報刊/網站名稱:點新聞

日期: 2024 年 12 月 2 日(星期一) 校園有 say 2024.12.02 12:28:06

## 梁潔華小學弦樂團「2024香港青年音樂匯演」奪金



在學校訓練的情況。

文/順德聯誼總會梁潔華小學校長 尹少琴

順德聯誼總會梁潔華小學弦樂團 11 月 22 日參與由音樂事務處主辦的 2024 青年音樂匯演 (弦樂團匯演~小學組),樂團由指揮何俊甡先生帶領,以 Serenade for String Orchestra, 2nd and 4th movements, 奪得金獎。

作為樂團最忠實的粉絲,我從未缺席樂團任何一場公開的演出及比賽。一如既往,這次匯演,我也放下繁忙的工作,來到比賽場地。坐在觀眾席,我看着樂團孩子們手持樂器有序地進場,心也隨之緊張起來。當孩子們在台上正式演奏,出色的表現讓我眼前一亮,效果超出平日的練習。

當得知樂團拿下金獎的一刻,作為校長,我替孩子們感動,這是努力的積累,是每周堅持早起回校和課後留校,認真受訓的毅力所換取的碩果。樂團最終取得如此優異的成績,離不開指揮和老師辛勤耐心的指導,也離不開家長積極鼎力的支持,更離不開樂團孩子們堅定的信念、刻苦耐勞的品格和堅持不懈的努力。常言道「台上一分鐘,台下十年功。」加油吧!梁潔華小學樂團的孩子們!期望大家在未來的日子,繼續努力,為自己及樂團迎來更多光輝的榮譽及豐碩的成果。



家長也到場支持。



順德聯誼總會梁潔華小學樂團成員。

C637-23/12/24(adm)



準備比賽。



精神奕奕。



享受音樂,不忘展露笑容。

新聞來源:點新聞

原文網址:《梁潔華小學弦樂團「2024香港青年音樂匯演」奪金》

 $\underline{https://www.dotdotnews.com/a/202412/02/AP674d3757e4b079cd3fbf42ce.html}$